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Consiliul local  Beceni 

Judeţul Buzău  

Nr. 927/28.01.2021 

Proces verbal 

încheiat astăzi 28.01.2021, ora 14,00 

la Cămiul Cultural Gura Dimienii 

 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local Beceni, convocată prin Dispoziţia 

primarului  nr. 11 din 21.01.2021, cu  adresa scrisă nr. 661/21.01.2021, la care 

participă următorii consilieri: Bârsan Ion Iulian, Bercaru Mihai, Berechet Adrian, Bucur 

Carmen- Elena, Constantin Dumitru- Laurențiu, Coșar Octavian- Claudiu, Dimian  

Marian- Gabriel, Dimian Lucian Liviu, Macovei Ion, Porumboiu Dorel, Sava Ion, Șercăianu 

Mihaela, Zaharia Romulus -Gheorghe. 

Participă, fără drept de vot,  domnul Burlacu Adrian- primar al comunei Beceni, 

doamna Cârcei Elena – secretar general al comunei Beceni și un număr de 3 cetățeni.  

 Cu o prezenţă de  13 consilieri, şedinţa este statutară. 

 Procesul verbal al şedinţei anterioare, pus la dispoziţia consilierilor locali, conform 

Legii, a fost supus la vot şi votat în unanimitate.   

Proiectul ordinii de zi a şedinţei  a fost adus la cunoştinţă publică, în termen legal, de 

către doamna secretar general al comunei  și cuprinde următoarele proiecte: 

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local Beceni în 

Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Beceni  

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu; 

- Aviz Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, sănătate 

şi familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea  Reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ din  

comuna Beceni  pentru anul şcolar 2021-2022 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu; 

- Aviz Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, 

sănătate şi familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte; 

3. Proiect de hotărâre privind Aprobarea  Planului de acţiuni sau de lucrări de interes 

local  întocmit în conformitate cu prevederile Legii  nr. 416/2001  pe anul 2021 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu; 

- Aviz pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului 

public şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acţiune privind serviciile 

sociale și Planului anual de asistență medicală comunitară aferent comunei Beceni 

pentru anul 2021 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu; 

- Aviz Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, 

sănătate şi familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte 
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5. Proiect de hotărâre privind solicitarea adresată ministrului educaţiei naţionale, pentru 

emiterea avizului conform, în vederea schimbării destinaţiei imobilului  școala Primară 

din sat Floresti  în imobil cu altă destinație; 

 - iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu; 

- Aviz Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism  

6. Proiect de hotărâre privind nominalizarea de către consiliul local al comunei Beceni a 

doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare 

a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Beceni; 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu; 

- Aviz Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, 

sănătate şi familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte 

7. Proiect de hotărâre privind desemnarea  domnului Burlacu Adrian,  primar al  

comunei Beceni,  în calitate de responsabil legal al  proiectului „SANSA pentru Beceni 

– Impreuna reusim"  

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu; 

- Aviz Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, 

sănătate şi familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte 

8. Proiect de hotărâre privind transformarea unor funcții contractuale vacante  din 

aparatul de specialitate al primarului comunei Beceni- compartiment agrciol și 

cadastru, în funcții publice 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu; 

- Aviz Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, 

sănătate şi familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte 

9. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de baza pentru  funcțiiile publice de 

execuție de consilier, consilier achiziții publice și inspector, cl I, grad debutant  din 

cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Beceni;  

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu; 

- Aviz pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului 

public şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 

10. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui  de şedinţă pentru lunile 

februarie- aprilie 2021 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu; 

- Aviz Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, 

sănătate şi familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte; 

11. Analiza activităţii Serviciului Public Comunitar local de Evidenţă a Persoanelor Beceni 

în anul 2020,  pe linie de stare civilă și pe linie de evidență a persoanei. 
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Se supune la vot ordinea de zi a ședinței, se votează în unaimitate și se trece la 

dezbaterea acesteia. 

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local Beceni în 

Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Beceni  

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este 

avizat favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Domnul Constantin aduce la cunoștință că grupul consilierilor PSD a hotărât ca 

următoarele propuneri de reprezentanți în CA să fie  lăsate la aprecierea grupului PNL. 

Domnul Bercaru Mihai îl propune pe domnul Zaharia Romulus Gheorghe.  

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea  Reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ din  

comuna Beceni  pentru anul şcolar 2021-2022 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este 

avizat favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate . ISJ Buzău 

a transmis avizul conform asupra proiectului de hotărâre. 

Domnul primar face apel la Consiliul local pentru a păstra o mai bună legătură cu 

unitățile școlare.  

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea  Planului de acţiuni sau de lucrări de interes 

local  întocmit în conformitate cu prevederile Legii  nr. 416/2001  pentru anul 2021 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este 

avizat favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acţiune privind serviciile 

sociale și Planului anual de asistență medicală comunitară aferent comunei Beceni 

pentru anul 2021 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este 

avizat favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

5. Proiect de hotărâre privind solicitarea adresată ministrului educaţiei naţionale, pentru 

emiterea avizului conform, în vederea schimbării destinaţiei imobilului  școala Primară 

din sat Floresti, comuna Beceni, județul Buzău în imobil cu altă destinație; 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este 

avizat favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

În comisia de urbanism și amenajarea teritoriului s-a propus ca schimbarea de destinație 

să se realizeze pe o perioadă de maxim 5 ani, dar nu a fost înregistrat un amendament în 

acest sens. 

Domnul Constantin solicită să se inițieze demersuri și  pentru schimbarea destinației  

școlilor din satele Dogari, Cărpiniștea și Izvoru Dulce sat. 

Domnul primar îi răspunde că este necesar să se realizeze studii de impact pentru fiecare 

caz în parte. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi „pentru” și 2 „abțineri” (dl. 

Sava Ion și dl. Coșar Octavian Claudiu) . 
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6. Proiect de hotărâre privind nominalizarea de către consiliul local al comunei Beceni a 

doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a 

performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Beceni; 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este 

avizat favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Domnul Bârsan o propune pe doamna Bucur Carmen Elena. 

Domnul Coșar îl propune pe domnul Constantin Dumitru Laurențiu.  

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

7. Proiect de hotărâre privind desemnarea  domnului Burlacu Adrian,  primar al  

comunei Beceni,  în calitate de responsabil legal al  proiectului „SANSA pentru Beceni 

– Impreuna reusim"  

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre. Proiectul este 

avizat favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Domnul Constantin solicită ca, în ședința viitoare a Consiliului local, să fie prezentat un 

raport al managerului de proiect  privind stadiul de implementare al  proiectului „SANSA 

pentru Beceni – Impreuna reusim" și  un raport al conducerii Liceului Tehnologic Beceni  

referitor la pregătirea  unităților scolare pentru desfășurarea activității  după reluarea 

cursurilor cu participarea fizică a elevilor.  

Domnul primar invită membrii Comisiei de urbanism să participle la o discuție referitoare 

la construcțiile realizate în cproiectului pentru identificarea soluțiilor de rezolvare a 

problemelor.  

Domnul Constantin solicită ca din comisia de recepție să facă parte și președintele 

Comisiie de urbanism și amenajare a teritoriului. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

8. Proiect de hotărâre privind transformarea unor funcții contractuale vacante din 

aparatul de specialitate al primarului comunei Beceni- compartiment agrciol și 

cadastru, în funcții publice 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este 

avizat favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

9. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de baza pentru  funcțiiile publice de 

execuție de consilier, consilier achiziții publice și inspector, cl I, grad debutant  din 

cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Beceni;  

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este 

avizat favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

10. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile februarie- 

aprilie 2021 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre. Proiectul este 

avizat favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Domnul Zaharia îl propune pe domnul Bârsan Ion Iulian, care este votat în unanimitate. 

11. Analiza activităţii SPCLEP Beceni în anul 2020, pe linie de stare civilă și pe linie de 

evidență a persoanei. 

Domnul Porumboiu Dorel adresează următoarele: 
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- Ce măsuri  s-au luat pentru conservarea școlilor în care nu se mai învață, având în 

vedere că s-au realizat în timp investiții pentru reabilitarea acestora? 

- Ce s-a întâmplat cu materialele recuperate din demolarea construcțiilor? 

- De ce nu se realizează predarea de gestiune? 

Domnul Constantin răspunde că a predate gestiunea către noul primar. 

Domnul Coșar întreabă despre recuperarea materialelor de la Liceul Beceni.  

Domnul primar răspunde că procentul de recuperare a materialelor se stabilește de către 

constructor și că aceste informații se pot verifica în contabilitatea instituțiilor implicate.   

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul va fi afişat 

la sediul Primăriei şi unul va fi ataşat la dosarul şedinţei de astăzi. 

 

                   Preşedinte de şedinţă,                                      Secretar general al comunei, 

            Dumitru - Laurențiu Constantin                                            Elena Cârcei 


